

C2

Serbatoio con gambe



Grande efficacia e funzionalità



Realizzato in acciaio inox certificato e dotato di tasche di termocondizionamento, il serbatoio C2 consente di controllare le temperature di fermentazione e conservare mosti e vini alla temperatura preferita.

Le tasche “freeze plate” a profilo stampato in un unico pezzo, di nostra esclusività, sono state ideate per la circolazione forzata del mezzo raffreddante o riscaldante (soluzione glicolata - acqua gelida - acqua calda), dove velocità e turbolenza conferiscono un elevato coefficiente di scambio termico; fanno parte integrante del fasciame.

Highly effective and practical

Quality certification of stainless steel and advanced execution technology guarantee life and suitability of C2 tanks.

They are equipped with “freeze-plate” cooling jackets and allow to control fermentation temperatures and to store juices and wines at the minimum temperature preferred.

“Freeze-plate” jackets, with enbloc press-forged profile for the forced circulation of the refrigerant (glycol solution - icy water - hot water) where speed and turbulence give a high thermal exchange factor, are integrant part of the cylinder, and surface in contact with the product remains unaltered, without risk of leakage or product pollution.

Efficace et fonctionnel

Réalisé en acier inox certifié et doté de nos poches climatisantes, le réservoir C2 permet de contrôler les températures de fermentation et de conserver moûts et vins à la température désirée.

Nos poches exclusives “freeze plate”, partie intégrante de la jaquette, ont un profil moulé en une seule pièce et on été conçues, pour la circulation forcée du produit refroidissant ou chauffant (solution glycolique – eau glaciale – eau chaude) où la vitesse et la turbulence génèrent un haut coefficient d'échange thermique.

Эффективность и функциональность

Изготовленный из сертифицированной нержавеющей стали и оснащенный карманами для термокondicionирования, резервуар C2 позволяет контролировать температуры ферментации и хранения суслу и вина при желаемой температуре.

Карманы “freeze plate” являются спецификой нашей компании. Они состоят из отштампованной монолитной детали и обеспечивают приундительную рециркуляцию охлаждающей или нагревательной жидкости (гликолат – вода холодная – вода горячая), где скорость и турбулентность обеспечивают высокий коэффициент теплообмена. Карманы входят в состав обечайки.



DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	HI	10	15	20	25	30	40	50	60	75	80
Diametro	Diameter	Diamètre	Диаметр	mm	1000	1100	1120	1120	1220	1400	1550	1700	1900	1940
Altezza fasciame	Plating height	Hauteur jaquette	Высота обечайки	mm	1250	1500	2000	2500	2500	2500	2500	2500	2500	2500
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	2290	2650	3150	3650	3670	3680	3810	3830	3860	3860
Peso totale	Weight	Poids	Общий вес	Kg	95	125	140	165	185	215	250	295	325	335

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	HI	100	120	125	150	175	200	225	250	300	300
Diametro	Diameter	Diamètre	Диаметр	mm	2180	2280	2220	2200	2380	2470	2470	2470	2470	3000
Altezza fasciame	Plating height	Hauteur jaquette	Высота обечайки	mm	2500	2750	3000	3750	3750	4000	4500	5000	6000	4000
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	3890	4160	4400	5250	5270	5530	6030	6530	7530	5710
Peso totale	Weight	Poids	Общий вес	Kg	400	435	445	575	655	715	765	805	1010	1020

Misure puramente indicative - Cadalpe Service produce esclusivamente su commessa e può sviluppare qualsiasi misura richiesta.